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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

23 47 54 13 8 8 OUI / 2 NON / 0 NE SAIS PAS / 3 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be
Aucune

Bi

De Les mêmes activités seront reprises.

Mo Un soutien promotionnel.

Gr Un soutien promotionnel.

Si

Nv
Nous aimerions encore plus développer des activités solidaires, être oeco église, préparer un culte avec Daniel ou 

d’autre, vivre une séquence KT avec envoyés, etc…

Cc
Po Activités idem (vente de savons, roses, culte TN)

Sv Animation d'un évènement TN.

Fr Rencontres prévues avec Daniel Chèvre

Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C’est un des axes centraux de notre paroisse et nous vivons plusieurs événements par année : au moins 2 ou 3 cultes et des actions tout au long de l’année. Nous participons toujours à la soirée de lancement en automne et bénéficions 

vraiment des lettres de nouvelles de Daniel Chèvre qui fait un super travail d’informations et diffusion régional. 

Ce sont les mêmes 6 activités qui ont été organisées également avec l'aide des professionnels et de bénévoles.

 ----- réservé ----

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle
vos appréciations:

2 cultes de lancement de campagne, plusieurs cultes avec Ion liturgies de la campagne, nos bénévoles ont participé aux 2 soirées de préparartion et è la vente des produits; présentation de campagnes de cotre journal Blenn'Attitude, 3 

soupes de Carême; liens avec Fanny Freund

C
o

m
m

is
si

o
n

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

Les activités Terre Nouvelle de la paroisse sont organisées par le Conseil de paroisse et des bénévoles. Le pasteur anime parfois lui-même certaines activités (par exemple Carillon arc-en-ciel). Il existe aussi un groupe de théâtre 

autonome qui se produit tous les deux ans et dont une part du bénéfice est versée à Terre Nouvelle

Personne sympathique et ouverte

La collaboration avec Daniel Chèvre est dynamique et agréable. Les soirées d'information pour les campagnes sont un vrai plus.

Très bonne collaboration avec Terre Nouvelle

Nous apprécions que les activités de la paroisse soient relayées dans la Newslerter TN

Contact très sympathique avec Daniel Chèvre.

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 1 / 18
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

7 9 3 3 10 7 OUI / 2 NON / 1 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be La paroisse participe au réseau Migration Valbirse, qui organise plusieurs maanifestations avec des personnes issues de la migration. Elle met notamment la caisse et les locaux à disposition.
Participation de Séverine Fertig au réseau Migration

Bi
De Les mêmes activités seront reprises.

Mo Semaine des religions.

Gr Semaine des religions.

Si

Nv
Nous allons proposer à nouveau une cinéma open air en 2024, en espérant mieux ouvrir aux personnes migrantes. 

Il serait bon de refaire le point de la situation ukrainienne qui évolue vite.

Cc
Po
Sv La paroisse est prête à renouveller l'expérience.

Fr Difficile pour le Jura de contacter quelqu'un de Berne. Réalités différentes.

Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Ce sont les mêmes 6 activités qui ont été organisées également avec l'aide des professionnels et de bénévoles.

 ----- réservé ----

2 Service Migration
vos appréciations:

Suivi de personnes migrantes / Personnes ressource pour suivi des personnes migrantes.

Passage de Vélo Solidaire aoÛt 2022 et du Grand Tour juillet 2023. Événements que la paroisse a plaisir d'acceuillir.

Rencontre avec Séverine Fertig.

Nous n'avons pas eu de collaboration avec ce service. La Paroisse de Sienne est en lien avec les Nouoeraux Jardins de i'EPER. 

Nous n'avons pas organisé d'action dans ce cadre.

Séverine Fertig a été très aidante, notamment pour notre projection de film en juillet 2023. Elle est disponible, mais dois faire aussi avec la réalité : les liens avec le Centre de Prêles sont cordiaux mais distants. La question des réfugiés 

ici à La Nv est difficile.

Manque de visibilité

Ce service est précieux en paroisse mais aussi pour les tâches d'aumônerie à la prison de Moutier (expulsions)

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 2 / 18
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

0 0 4 0 3 2 OUI / 6 NON / 2 NE SAIS PAS / 1 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be Il ferait sens de proposer quelque chose au niveau de l'arrondissement.

Bi
De éventuelle participation au culte de Noël.

Si

Nv
Je trouverai bien que les paroisses puissent recevoir une fois par année une lettre de nouvelles qui présentent ce 

qui se vit, des photos, etc.

Cc

Po
Sv Important de maintenir une offre pour les personnes handicapées.

Fr
Ro Pouvoir faire appel à des personnes qualifiées / aide.

Hb

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

Visites et rencontres organisées par des bénévoles.

On apprécie leur présence dans les diverses institutions.

C
o

m
m

is
si

o
n

Culte à la Pimpinière

 ----- réservé ----

Pas de collaboration.

Il n'y a pas d'acitivités paroissiales dans ce domaine

3 Aumônerie des 

personnes handicapées      

(AOPH)

vos appréciations:

Nous n’avons pas de lien direct avec l’AOPH, mais avons une collecte au moins une fois par année et présentons l’Aumônerie et ses aumôniers.

Nous trouvons important que les célébrations soient ouvertes à toutes et tous.

Accueil de 2 cultes au temple de Porrentruy.

Nous n'avons aucune Idée de la fréquentation ou non de ces activités par nus paroissiennes et leurs proçhes mais elles nous semblent Importantes. Une piste financière pourrait être d'obtenir un financement par les institutions 

partenaires (Pimpinière, etc), comme c'est le cas pour les hôpitaux et les prisons notamment. Ce service doit être maintenu car on ne sait jamais quand on en aura besoin.

Nous n'avons aucune Idée de la fréquentation ou non de ces activités par nus paroissiennes et leurs proçhes mais elles nous

Dans notre église une fois par année.

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 3 / 18



Groupe de travail "Finances" du CSJ

Questionnaire 2023 - Réponses V26.10.2023

page 4

… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

1 0 11 0 1 1 OUI / 6 NON /2 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be
Il ferait sens de proposer quelque chose au niveau de l'arrondissement. Un culte avec la communauté pourrait être 

organisé en 2024 ou 2025 dans notre paroisse.

Bi

NV
Meilleure information.

Cc

Sv Important de maintenir une offre pour les personnes malentendantes.

Fr Aimerions vivre un culte avec l'aumônerie des sourds.

Ro Pouvoir faire appel à des personnes qualifiées / aide.

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

Culte avec baptême, nous avons été très bien encadrés et aidés.

C
o

m
m

is
si

o
n

Il n'y a pas d'acitivités paroissiales dans ce domaine

Pas de collaboration.

4 Communauté des 

sourds vos appréciations:

 ----- réservé ----

Travail très précieux.

Nous n'avons aucune idée de la fréquentation ou non de ces activités par nos paroissiens et leurs proches mais elles nous semblent importantes. Nous ne savons pas quand ce service sert notre paroisse, mais Il doit être maintenu, 

d'autant plus qu'il est auto-financé ou presque.

Malheureusement nous n’avons plus de contact depuis un culte ensemble il y a plus de 10 ans et avant que les budgets diminuent et mettent un peu à mal l’Aumônerie bicantonale dévolue à cette communauté. Dommage que nous ne 

soyons plus informés.

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 4 / 18
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

55 30 11 0 6 9 OUI / 2 NON / 0 NE SAIS PAS / 1 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be Les jeunes de notre paroisse ont l'occasion de participer à l'animation de jeunesse du syndicat. Il n'est pas connu combien de ces jeunes prennent part ensuite au activités de connexion3d à l'échelon de l'arrondissement. aucune

Bi
Tant que ce soutien existe, nous l'utiliserons, car il permet d'élargir notre offre.

De Fête des enfants.

Mo
GR
Si
Vi

Nv

Cc

Po Pek'nain express.

Sv Pousuite de la bonne collaboration.

Fr
Ro Si possible + grande participation à des actions paroissiales.

Hb

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Activité Par8

Très bonne collaboration, cultes, séances, animation, participation au camps.

Ne concerne que peu le Jura, sauf pour quelques projets Pek'nain express.

Engagement important de l'animateur connexion3d dans le cadre de la region pour les activités du cycle 1 (camps, préparation, ar…)

Le soutien de l'animateur régional est apprécié et peut se révéler indispensable pour certains projets, notamment les camps ou certaines activités nécessitant un encadrement renforcé. Le soutien financier de cxnneoion3d permet de 

proposer aux jeunes ces activités à un prit modéré.

Collaboration au sein de l'animation jeunesse en Par8.

Collaboration au sein de l'animation jeunesse en Par8.

5 connexion3d
vos appréciations:

Plusieurs interventions dans le cadre du syndicat.

Pas assez visible et critères cvomplexes

 ----- réservé ----

Ce service intervient à l'échelon régional pour nous et nous n'avons en conséquence pas de moyen d'évaluer son offre. Elle nous semble toutefois importante pour notre vient relève d'Eglise. Il est dommage que le poste de Céline Ryf 

ait été repourvu immédiatement sans réfléchir aux pourcentages nécessaires.

Les Animateurs font un magnifique travail auprès des jeunes et dont nous bénéficions aussi : rencontres de KT, camp de confirmation, etc… On a parfois le sentiment que Connexion 3d est détaché de la base et qu’il tombe d’en haut, 

sans savoir qui est le pilote dans l’avion. Le lien paroisse- CSJ via connexion 3d est inexistant : pas d’évalution du travail fait sur le terrain, pas de laïcs engagés dans cet accompagnement ? Nos animateurs semblent avoir  toute liberté 

hormis un cahier des charges du nombre d’heures à effecter et ne semblent devoir rendre des comptes à personne. En tout cas sans qu’on nous consulte ce qui est regrettable.

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 5 / 18
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

7 3 3 0 1 6 OUI / 3 NON / 0 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be aucune

Bi
Sur les mêmes bases que l'année écoulée.

Mo
Si Etre plus pro-actif

Vi

Nv
La pub pourrait être plus attrayante.

CC

Po Présentation des voyages au cycle 3.

Sv Poursuivre l'offre.

Fr Continuer à faire de la publicité.

Ro Avoir de plus amples informations / retours.

Hb

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Rencontre, soutien à des participants.

Un jeune a participé au voyage à Madagascar. Nous souhaitons que ces voyages continuent d'être proposés.

Importance de I'existence d'une offre de voyage solidaire pour les jeunes de notre paroisse.

Ce service intervient à l'échelon régional pour nous et nous n'avons en conséquence pas de moyen d'évaluer son offre. Elle nous semble toutefois importante pour notre vie et relève d'Eglise. Néanmoins, nous avons eu un jeune qui a 

pu une expérience très positive dans cette activité cette année.

lnter'Est permet à l'Egllse de proposer aux jeunes une expérience d'engagement solidaire. Si le nombre de participants reste modeste, l'expérience vécue par ces derniers est Importante. La paroisse de Sienne met à disposition ses 

locaux de la Source pour les rencontres de préparation des voyages humanitaires.

Activité Par8

6 Inter'Est
vos appréciations:

 ----- réservé ----

Adeline est intervenue au moins deux fois durant cette année pour présenter les voyages lors d’un culte jeunesse et à la fin du KT. Je trouve qu’elle est très compétente. Dommage qu’il n’y ait pas une meilleure coordination au niveau 

de l’arrondissement : on ne sait pas qui part, qui serait prêt à venir donner un retour dans les paroisses ou en faire un événement plus large. L’expérience glânée se perd sans qu’on ait toujours « un retour sur investissement ».

Plusieurs activités dans le cadre du syndicat.

Pas assez visible.

Présentation lors des jeudis des aînés et jornal paroissial, ainsi que l'organisation d'un évènement en automne 2021.

À notre connaissance, aucun jeune de la paroisse ne participe acttuellement au voyage Inter'Est, mais cela a déjà été le cas dans le passé.

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 6 / 18
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

16 22 0 3 3 5 OUI / 1 NON / 0 NE SAIS PAS / 5 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be
Eventuellement location d'un ouvrage pour le groupe des aînés, pour le catéchisme, etc…

Bi

De Service très apprécié.

Si

Nv

Cc
Sv Poursuivre l'offre.

Fr Nous allons continuer à utiliser ce service.

Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

La paroisse ne sollicite pas (ou alors très rarement) de prestations auprès de CREDOC. Elle participe elle-même à une action de boîtes à livres en libre accès au niveau de la commune. Ce sont les professionnels qui utilisent surtout 

CREDOC.

Bien utile.

L'usage est ponctuel, mais cela ne signifie pas que le service est superflu.

Un lieu de ressources qui est régulièrement alimenté par des nouveautés. Il devrait y avoir plus de promotion de Credoc dans les paroisses et mieux bénéficier de ce qui se fait au niveau romand. Le site internet est également un peu 

pauvre dans la présentation de Credoc.

Credoc joue deux rôles Importants mise à disposition de documentation et de matériel pour les activités paroissiales (jeunesse et autres) et mise à disposition du public d'une littérature spécifique qu'il ne trouverait probablement pas  

dans une médiathèque standard.

Importance de lénistence d'un support pour les différentes animations (documents, matériels, oonseils).

7 CREDOC (au CIP)
vos appréciations:

 ----- réservé ----

Est très apprécié par les catéchètes professionnels qui font appel à Credoc pour du matériel.

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 7 / 18
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

2 22 2 1 0 3 OUI / 1 NON / 0 NE SAIS PAS / 0 PEUT-ÊTRE / 1 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be
Un redimensionnement du journal et une amélioration des pages consacrées aux paroisses.

Bi Trouver une alternative pertinente pour les chroniques dans le cas où le papier disparaît.

De Maintenir le journal.

So La VP était plus régionale = petit regret.

Si
Vi
Nv

Cc
Si une version papier est maintenue, la partie régionale/agenda devrait être mieux mise en valeur.

Po Couvrir d'autres évènements paroissiaux.

Sv
Fr
Ro Une refonte de Réformés.

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Délai de publication trop long, diminution de l'intérêt des paroissieens.

Le journal est distribué et lu par un certain nombre de gens. Echos positifs et négatifs.

Le journal se justifie pour les personnes plus àgees qui reste un public cible.Le journal donne une bonne visibilité de i'Eglise.

Publication des chroniques par les professionnels et quelques bénévoles

 ----- réservé ----

Intéressant, maais un peu cher.

Journal de qualité; dossiers variés; s'adresse à tou-te-s les paroissien-ne-s, agenda très ramassé, très sopuvent coup, dommage.

"Réformés" est une charge importante. Les longs dédlais exigés pour les informations paroissiales diminuent l'actractivité du journal pour la paroisse. Le contenu des premières pages a déjà provoqué quelques sorties d'Eglise. Il reste 

néanmoins une source d'informations privilégiée des parroissiens ("on l'a lu dans la VP").

8.a Médias et

Communication

"Journal Réformés"

vos appréciations:

Excellent journal très apprécié avec articles de qualité. 

Dans le cadre du syndicat, retours positifs des parroissiens.

Très apprécié.

Activités, contacts, relais d'infos ok!

Le journal papier reçoit des appréciations diverses, quoique plutôt positives, sur le cahier romand. Pour le cahier régional, les articles sont luts mais l'agenda connu ne sert à rien. Une version plus soft et Informatisée serait meilleure.
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

vos attentes:

Be Eventuellement une offre "meilleure marché" et plus proche des paroisses/paroissiens.

Bi

Tr Reprise des émissions, peut-être sous un autre format.

De Maintenir l'existant.

Mo Ouverture de notre Eglise et être présent sur les réseaux sociaux.

Gr Ouverture de notre Eglise et être présent sur les réseaux sociaux.

Si
Vi
Nv

CC
La poursuite et le développement du format en ligne pour l'offre vidéo et le maintien des quelques offres 

radiophoniques.

Po Cultes radio (2 - 3 par an) dans/pour l'Arrondissement.

SV
Fr
Ro Qu'une offre soit développée dans ce domaine.

Hb

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Non, les offres romandes sont suffisantes.

Oui, intérêt pour les cultes radio.

Nous n'avons pas fait de sondage

Nos paroissiens ont été déçus de l'interruption de la transmission d'émissions religieuses.

Peu d'échos reçus, mais toujours bénéfique d'être présents.

Cette émission manque. Les aînés appréciaient.

Le Jura a la radio RFJ et les professionnels participent régulièrement au "mot de la semaine". Certaines personnes ont regretté ????

Oui, il faut développer un offre pour l'arrondissement.

Oui, il faut développer un offre pour l'arrondissement.

Instagram remplace Téléglise. Cf ci-dessous. Les émissions radio visent un public plus général que les paroisses. Les échos de la rédaction de RJB sont bons. Les émissions sent sytématiquement mises en ligne sur le site de Réspirations 

et permettent d'enrichir les contenus des réseaux sociaux (paroisses et arrondissement). Les paroisses réformée et catholique de Bienne sont impèliquées dans la production des émissions radiophoniques.

8.a Médias et

Communication

"Journal Réformés"

 ----- réservé ----

Les émissions qui ont cessé étalent suivies. Nous ne voyons pas avec quels moyens proposer une offre équivalente. L'offre en ligne n'est pas équivalente mais est intéressante.

Je ne pense pas que telebilingue ou des émissions radios soient à développer. Il y a déjà pléthore d’autres offres.

Dans le cadre du syndicat, retours positifs des parroissiens.

Non, la RST suffit.

"TeleBielingue" a interrompu la transmission d'émissions religieuses. Vos paroissiens sont-ils intéressés par les émissions télévisuelles et/ou radiophoniques? Faut-il à votre avis développer une offre de l'Arrondissement? Si oui, laquelle?

Ces émissions n'étaient pas très connues au sein de la paroisse. Un culte radio- ou télé-diffusé engendre d'avantage d'enthousiasme.
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

2 58 7 0 0 1 OUI / 1 NON / 0 NE SAIS PAS / 0 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be
À développer, mais à voir s'il est plus judicieux de le faire au niveau du synicat ou au niveau de l'Arrondissement.

Bi Développer les moyens, développer l'offre.

Tr Recevoir du matériel "publicitaire" pour les activités du CSJ.

De Favoriser une couverture et une annonce des activités paroissiales.

So
Mo Plus de présence sur les réseaux sociaux

Gr Plus de présence sur les réseaux sociaux

Si Plus de concertation.

Nv

CC La poursuite et le développement de cette bonne collaboration.

Po Couvrir d'autres évènements paroissiaux.

Sv
Fr
Ro Pouvoir faire appel à des personnes qualifiées / aide.

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

Les cultes "spéciaux" ainsi que les activités relayées via les réseaux sociaux des prof. avec l'aide de bénévoles.

Paroisse peu présente sur les réseaux. Les paroissiens les utilisent pour savoir ce qui se passe ailleurs.

Pas assez de recul pour cette rubrique.

vos appréciations:

Les réseaux sociaux de la paroisse sont gérés par un membre du Conseeil de paroisse. Les autres membres du Conseil et la plupart des paroissiens engagés ne sont pas actifs sur les réseaux sociaux.

L'information est plus directe et plus rapide. Elle circule au niveau de l'arrondissement. L'arrondissement trouve nouvelle identité grâce ami posts Instagram.

Un groupe Whatsapp a été créé par la paroisse. Les infos paroissiales y sont diffusées.

La page Facebook Réformés BeJu rassemble et reéaie ce qui est diffusé dans le Journal du Jura, etc, capsules et vidéos.

Néant, les jeunes consultent les réseaux sociaux

C
o

m
m

is
si

o
n

8.b Médias et

Communication

"Réseaux sociaux"

 ----- réservé ----

Bon contact: activités chapelles, relais d'infos.

Il est dommage de ne pas pouvoir mettre ici des nombres, car la collaboration est intense et bonne, notamment à l'échelon régional. La couverture de la nuit des églises a par exemple été excellente.

Il faut regrouper des infos et rendre la rubrique « actualités » du site plus attractive ! il faudrait une page commune pour nos Evénements particuliers (ciné Spirit, Hé-sens, etc.). L’appelation « synode-jurassien.ch » n’est pas top. Le site 

n’est presque pas connu hormis des initiés. C’est dommage. Il faudrait que les sites internet de toutes les paroisses le mentionnent et qu’il soit facilement accessible.

Aucune visibilité sur le Net ! Attention aux doublons et lacunes.

Réponses Retours 1.xlsx 14.11.2023 10 / 18
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

6 8 1 4 4 5 OUI / 2 NON / 0 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be

Bi
La paroisse va développer la communication  sur ses réseaux sociaux grâce au service Médias.

Réseaux sociaux grâce au service de Médias

De
À l'avenir avoir un professionnel de la communication du CSJ et aussi au service des paroisses.

Mo Organisation de formation pour les paroisses en lien avec les réseaux sociaux.

Gr Organisation de formation pour les paroisses en lien avec les réseaux sociaux.

Si
Vi À développer avec l'aide de l'Arrondissement. 

Nv

Cc La poursuite et le développement de cette bonne collaboration.

Po
Sv
Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

Partages bibliques, réunions, bonne émulation et intérêt des paroissiens.

Pas assez de recul pour cette rubrique.

Cette offre n'est pas très connue. Il y a des capsules pour les cultes radiodiffusés et une pour les personnes endeuillées du sydicat.

C'est bien utile

C
o

m
m

is
si

o
n

8.c Médias et

Communication

"Formation, 

accompagnement"

vos appréciations:

Nos professionnels se sont formés par eux-mêmes… un peu tard.

 ----- réservé ----

À l'échelon régional, nous avons rencontré Nicolas Meyer pour mettre au point différentes offres, ce qui est un grand +

Je déplore que les « capsules KT » par exemple n’aient pas été plus mises en valeur. Il n’y a pas d’unité d’arrondissement. Est-ce dommage ? Pas non plus d’aide pour mettre en valeur nos offres. Nous sommes chacun à faire nos petits 

flyers.

Fait dans le cadre du syndicat.

On ne savait pas que ça existe!
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

1 3 3 3 2 4 OUI / 2 NON / 3 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be Eventuellement visite des archives à St-Imier

Si Plus de communication.

Nv

CC

Sv
Fr
Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Nos archives y sont déposées en partie. Difficile d’en dire plus.

D'une grande aide lors de recherches.

Important et utile.

9 Archives

(Mémoires d'Ici) vos appréciations:

Il n'y a pas eu de contact avec Mémoires d'Ici ces 12 derniers mois

 ----- réservé ----

La paroisse, n'a jamais fait appel à ces services.

Le service d'entreposage et catalogage pour 5’000 CIIF/an est tout à fait correct. Les 1’000 CHF complémentaires pour des projets nous semblent nécessaires, mais il est dommage que les questions jointes à ce questionnaire n'aient pas 

été établies avec la commission compétente.
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

21 38 13 6 1 7 OUI / 2 NON / 0 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be Formation pour le Conseil de paroisse ou formation pour les nouvelles personnes du groupe visiteurs/visiteuses.

Bi
Trouver les meilleures synergies entre la formation proposée par l'Eglise et celle proposée par la Paroisse.

De À l'avenir avoir un professionnel du CSJ et aussi au service des paroisses.

Mo Organisation de formation en lien avec les besoins des paroisses.

Gr Organisation de formation en lien avec les besoins des paroisses.

Si

Nv

Cc

Po Formation de lecteurs / lectrices

Sv Continuer la collaboration.

Fr Le Conseil de paroisse sera accompagné de Janique Perrin lors de sa prochaine retraite.

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Informations intéressantes, la paroisse les relaie

Formation des visiteuses de l’Arrondissement : 4-6 personnes, deux fois par année, accompagnées d’1-2 professionnelles ; Dimanche de l’Eglise : soirée de préparation suivie par 10 bénévoles et un professionnel, en plus de 4 soirées de 

préparation ; 1 personne inscrite aux Explorations Théologiques. Nous n'avons pas connaissance des participations de paroissiens qui s'inscrivent de manière individuelle. La Maison St-Paul à Bienne constitue on pied-à-terre apprécié 

pour la formation de l'arrondissement.

Nous avons toujours bien reçu de la pub pour les formations proposées. Janique fait cela vraiment très bien. La visibilité sur le flyer pliable est parfois un peu succinte et mériterait d’être spécifiquement mise en valeur pour chaque 

activité. Il faut continuer d’envoyer aux paroisses des PDF à imprimer sous forme de papillons très simples, ou à mettre facilement sur un site ou à renvoyer par mail. La formation visiteurs a été transmises, mais il n’y avait pas un 

emballage particulier. Avec Sornetan nous avions des papillons de couleurs proposé pour chaque activité, mais est-ce que cela répondait mieux ??  Il est vrai que l’avantage d’un Centre était une plus grande visibilité.

C'est super

La paroisse ne sait pas si des paroissiens participent à des formations CSJ/de RefBeJuSo.

Le Conseil n'a pas participé récemment aux offres, mais celle pour les conseillères et conseillers de paroisse est particulièrement nécessaire. Notre participation est ponctuelle et nous ignorons tout de la participation de nos paroissiens.

10 Formation
vos appréciations:

Services appréciés et de qualité.

 ----- réservé ----

Soirée de préparation du Dimanche de l'Eglise.

Aucune ne s'est déroulée dans notre paroisse, plusieurs paroissien.ne.s ont participé à des formations.
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

9 4 5 2 2 4 OUI / 2 NON / 1 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be aucune

Bi Eglise en route est encore un concept très vague pour nous

De En attente de projets

Mo Plus de présence et d'informations.

Gr Plus de présence et d'informations.

Si Meilleure info et plus de pertinence.

Nv

CC
SN
Sv
Fr On attend de nouveaux projets.

Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

 ----- réservé ----

Passage de Vélo Solidaire en août 2022 et du Grand Tour en juillet 2023. Evènements que la paroisse a plaisir d'accueillir.

Par8

L'absence d'une communication adéquate de l'offre ne nous ont pas permis d'y recourir. Néanmoins, cet appui pour des projets nous semble intéressant, particulièrement à l'échelon régional.

Nous avons pu mettre en route notre cinéma open air au mois de juillet et nous étions très heureux de l’aide et soutien d’Adrien Despont.  Nous avons eu aussi le passge des cyclistes du tour en vélo en 2021 et 2022. Est-ce qu’Eglise en 

Route devrait plus proposer des « activités clé en main ? » Car il n’est pas toujours évident d’avoir des idées et propositions. Le parcours éco des Breleux, aurait-il pu être exporté par exemple? 

11 Église en route

Il n'y a pas de projet avec Eglise en route au sein de la paroisse.

Pas de collaboration.

Manifestations, soutien, bonne collaboration.

Mauvaise communication.

vos appréciations:
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

3 9 6 0 7 5 OUI / 3 NON / 1 NE SAIS PAS / 2 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be
Le culte d'arrondissement ne doit pas concurrencer les offress locales.

Bi
De
So
Mo
Si Un vrai projet.

Vi
Nv
Cc Une meilleure organisation ainsi qu'une liturgie et une prédication plus pêchues sont indispensables.

Po Avoir un culte de qualité.

Sv Doublon avec l’offre régionale.

Fr
Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Fréquentation convenable de nos paroissiens le 6.11.2022, échos positifs, intérêt pour le culte du 3.11.2024.

Une dizaine de paroissiens se sont rendus à Bienne.

 ----- réservé ----

Culte à Bienne: plusieurs paroissien.ne.s y ont participé.

Ce culte nous a déçu, notamment par sa forme et un contexte peu adapté. La collaboration entre les intervenantes n'était pas optimale.

Très bonne collaboration lors du Synode.

12 Culte d'arrondissement

Le culte d'arrondissement à Bienne n'a pas eu grand écho au sein de notre paroisse. Daans le Par8, le dimanche de la Réformation fait généralement l'objet d'un culte unique au sein du sydicat avec la participation de chœurs 

paroissaux, ce qui prend déjà une certaine énergie.

Pas beaucoup de sens.

Les avis sur les cultes cantonaux sont partagés. Le Culte de la Réfrome / de la Vision est-elle une bonne date?

Lors de ces rencontres régionales, la paroisse annule ses cultes sur place et organise un déplacement.

Peu d'intérêt

vos appréciations:

J’ai apprécié le culte du 6 décembre dernier, avec un regard critique sur la coordination d’ensemble, mais je trouve qu’il est beau de vivre un culte ensemble et je soutiens la proposition d’un culte à Porrentruy. Je trouve parfois 

La seule personne ayant participé n'a pas apprécié ce culte.
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

13 22 8 0 0 5 OUI / 3 NON / 0 NE SAIS PAS / 1 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be aucune

Bi
Continuer la bonne collaboration ; au vu de l’incompatibilité de logiciels entre la PRF et le COI, serait-il possible de 

les unifier ?

De Pour l'organisation du Synode, prévoir une fiche de travail valable pour toutes les rencontres.

Mo
Si
Nv

Cc
Continuer ainsi.

Po
Sv
Fr
Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
o

m
m

is
si

o
n

Bonne collaboration avec la secrétaire du CSJ

Toutes les infos nous parviennent de là. Très apprécié, les infos sont bien relayées. Disponibilité et efficacité.

Nous faisons appel aux services centraux pour divers services, très bonne collaboration et réactivité lors de questions.

Bonne communication.

Pas eu besoin de soutien.

10 fois par année remise des mutations de Bienne pour Réformés; 1 fois pur année transmission du nombre des paroissien-nes pour déterminer la cible; les professionnels et le Conseil de paroisse reçoivent les mails d'information de 

l’'arrondissement; contacts informels

En contact étroit actuellement en lien avec le transfert de la ville de Moutier.

secrétariat disponible et à l'écoute.

Tatiana est une perle et son travail est dévoué, efficace et d’une grande qualité.

Nous avons organisé le Synode de novembre 22 où nous avons été bien accompagnées et soutenus ainsi que bien remerciés. L'administratrice répond de manière rapide et efficace aux demandes en lien avec le Synode. Il y a toutefois 

eu un manque de rigueur dans la tenue du site Internet récemment. Heureusement, l'administratrice y a remédié !

Excellent.

 ----- réservé ----

13 Services centraux

(Administration) vos appréciations:
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

4 6 4 2 1 2 OUI / 0 NON / 0 NE SAIS PAS / 0 PEUT-ÊTRE / 0 DIFFICILE À DIRE

vos attentes:

Be
L'Arrondissement devrait davantage s'orienter au travail des paroisses/syndicats de paroisses, plutôt que de créer 

parfois des doublons et de leur engendrer des charges supplémentaires. 

Tr
De
Si
Vi

Nv

Cc

Po
Sv Continuer la bonne collaboration.

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

On apprécie. Aimerait des contacts plus directs dans le cadre du syndicat.

C
o

m
m

is
si

o
n

La collaboration avec la secrétaire du CSI est très agréable, Tatiana est toujours sympathique et réactive. L'équipe de professionnels …

Secteur formation dynamique et efficace, varié et bien communiqué.

Dans l'ensemble, les choses fonctionnent plutôt bien, d'où l'absence d'attentes particulières. Tous les échelons supérieurs (CSJ, région et Berne) pèsent lourd dans notre budget. Sur la question des finances de l'Arrondissement, il y a eu 

un vrai manque de vision et de courage politique, tant du CSJ que du Synode, ce qui nous met dans une situation délicate. Une meilleure anticipation des problèmes est nécessaire pour que nos paroisses s'en sortent financièrement. 

Nous sommes conscientes qu'il est toutefois difficile d'impliquer nos membres dans ces questions techniques et que le CSJ est pugnace pour trouver des membres pour les différentes instances de l'Arrondissement.

Il faut continuer à promouvoir une « unité d’ensemble » là où Sornetan autrefois faisait le lien comme lieu commun. Il faut que l’on continue à promouvoir dynamique d’arrondissement où l’on se sent appartenir à une même 

communauté de foi. Ainsi il est bon d’être régulièrement informé des nouvelles des paroisses pour que l’on puisse se sentir solidaire des uns et des autres , car la tendance est facilement au repli. Merci aux CSJ pour tout ce qu’il 

entreprend ! 

Pas assez de visibilité

 ----- réservé ----

Trop d'activités peu suivies, améliorer la publicité

Le paroisse ne perçoit acttuellement pas de dynamique d'arrondissement. Les préoccupations de l'Arrondissement et de  la paroisse/du sydicat de paroisses sont trop éloignées les unes des autres.

Souci d'avoir une bonne athmosphère de collaboration / participation appréciée au financement du spectacle d'E. Catalfamo à la fête ???

14 Animation et 

dynamique de 

l'arrondissement en 

général

vos appréciations:
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… des professionnels de votre 

paroisse
… des bénévoles de votre paroisse … de personnes externes

❶ ❷ ❸ ❹ ❺ ❻

types de réponses: 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … 0, 1, 2 ,3, 4, 5, … OUI / NON / Peut-être / Ne sais pas / …

Désignation des colonnes:

1 Terre Nouvelle

Questions

N°

Dénomination

… dans un autre cadre de 

celui de votre paroisse

Dans les 12 prochains mois, prévoyez-vous de réaliser des activités avec 

l'aide des services du CSJ?

Réponses

Durant les 12 derniers mois, combien d'activités avez-vous vécues dans le domaine désigné...

… dans votre paroisse avec l'aide…

… des services du CSJ

pour l'avenir à 3 ans:

Be

Bi
Que ferions-nous si ces services n'existaient pas ? Que faudrait-il conserver en priorité si une partie de ces services 

devaient être abandonnée ? Pas sûr que ce questionnaire « statistique » aide à trouver les bonnes réponses…

Tr Meilleure communication. Arrêter de se disperser, se reconcentrer sur l'essentiel.

Di Nous allons certainement garder les mêmes sollicitations à l'avenir.

De Améliorer la promition d'une Eglise "éco", promouvoir l'"Eco-Eglise".

So

Mo Pensons l'avenir, pensons jeunesse.

Gr
Pensons l'avenir, pensons jeunesse.

Si Des progrès…

Nv

CC
Une réduction de l'offre semble inévitable et sera douloureuse et nous espérons que tout l'arrondissement saura 

être à la hauteur de ce défi.

Sv
Fr Important d'avoir des personnes ressources dans divers domaines.

Ro

Prise de position par rapport aux réponses 

reçues:

Pistes d'améliorations pour l'avenir:

D
é

d
u

ct
io

n
s

C
SJ

Il est temps de prendre les choses en main et de construire de nouvelles choses pour notre Eglise. Voyons l'avenir pour la jeunesse et arrêtons de regarder en arrière.

La paroisse salue que le CSJ se soit attelé au problème des finances et le remercie pour la consultation. Beaucoup de tâches sont réalisées au niveau de la paroisse-même ou au niveau du syndicat Par8. L'échelon CSJ est parfois trop 

éloigné des problèmes que rencontre la paroisse. Une grande part des paroissiens réfléchisseent au niveau de la paroisse ou au niveau RefBeJuSo (par exemple pour les 500 ans de la Réforrme), mais peu d'entre eux montrent de 

l'intérêt pour les activités du synicat et encore moins pour celles de l'Arrondissement. Les activités et le membres du CSJ ne sont pas très bien connus.

jusqu'à aujourd'hui:

Poste pastoral à 60%, difficultés de trouver des Conseillers et des bénévoles. Peu d'animation et ces dernières s'organisent à l'interne. Tous les lundi-matins gym des aînés  Pro-Senectute, tous les mardi-après-midis jeux pour les aînés. 

Notre paroisse a toujours trouvé satisfaction en sollicitant les services du CSJ.

Le souci de promouvoir une Eglise plus verte a été peu exprimé par le CSJ.

 ----- réservé ----

Nous utilisons les services fournis par l'Arrondissement et sommes globalement très satisfaits de ces prestations.

Manque de communication sur les services/activités du CSJ

Il est temps de prendre les choses en main et de construire de nouvelles choses pour notre Eglise. Voyons l'avenir pour la jeunesse et arrêtons de regarder en arrière. Il est noté également qu'il n'est pas toujours évident avec toutes les 

abréviations, en tenir compte pour les Conseils. La disponibilité des gens n'est pas évidente, il faut en tenir compter également. 

Il y a des pôles invisibles dont on ne connaît rien. Tri nécessaire.

De manière générale, les personnes contactées ont largement répondu à nos attentes.

Les réponses données ci-dessus donne une bonne indication.

Sous sommes globalement satisfaits des offres, même si nous n'avons pas une bonne vue d'ensemble. Nous sommes conscients que les économies à venir seront difficiles à décider sur la base de ce questionnaire. L'absence d'un 

Synode extraordinaire sur le budget est quelque peu dommageable pour nous permettre de trouver les bonnes solutions de manière sereine. Ce questionnaire a été rempli par le pasteur, la présidente et une conseillère ensemble de 

manière consensuelle.

Malaise : que le Groupe de travail « finances » lance ce sondage  en vue de possibles économies. Nous ne voudrions pas êtres les fossoyeurs de prestations dont nous n’avons pas profité, mais qui sont certainement utiles à des publics 

cibles. Dommage que l’on ne soit pas plus prophétique, en laissant justement une place pour le souhait, l’envie, les suggestions, les améliorations possibles et non un simple constat quantifiable.

Remarques générales

Les rappaorts avec le CSJ sont bons.
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